



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту хулиганства в «Макдональдсе»

Следственными органами СКР по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении Артемия Козырева, Виктора Соколова и Павла Растатурина по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 213 УК РФ (хулиганство).

Из материалов уголовного дела следует, что подозреваемые 11 октября 2015 года в ресторане «Макдональдс», расположенном доме 40 по Красносельскому шоссе, из хулиганских побуждений нанесли множественные удары руками и ногами, а также неустановленными предметами посетителям, и сотрудникам ресторана. В результате действий злоумышленников были причинены телесные повреждения двум 15-летним школьникам.

Подозреваемым избрана мера пресечения, в ближайшее время им будет предъявлено обвинение.

Расследование уголовного дела продолжается.

13 Октября 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/976757>